



Szombathelyi
Sportközpont
és **Sportiskola**
Nonprofit Kft.

9700 Szombathely, Markusovszky L.u. 8.
Tel.: +36 94 513 760
Email: sportkozpont@szombathelyisport.hu
www.szombathelyisport.hu



SZOMBATHELYI SPORTKÖZPONT ÉS SPORTISKOLA NONPROFIT KFT. BESZÁMOLÓJA

**A 2022/2023. I. FÉLÉV
GAZDÁLKODÁSÁRÓL**

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság rövidítve Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2010. január 1-én alakult meg.

A Kft. *egyik fő feladata* az Önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények üzemeltetése, működtetése, karbantartása és a lehetőségeihez mérten fejlesztése, a társaság vagyonának és más eszközeinek célszerű, gazdaságos felhasználása, gyarapítása, a társaság szakszerű vagyonvédelme, és az ehhez szükséges feltételek biztosítása. A sportszakmai követelmények figyelembevételével megoldja a társaság kezelésében lévő létesítmények terv szerinti, szakszerű és takarékos üzemvitelét, a fedett- és szabadtéri pályák, létesítmények, épületek, építmények folyamatos karbantartását, előkészítését az edzésekre, versenyekre, mérkőzésekre, kulturális és egyéb rendezvényekre.

A sportlétesítmények közlekedési útjainak, zöldterületeinek, parkjainak rendszeres gondozására, tisztán tartására szintén különös figyelmet fordít a cég.

A Kft. kiemelten támogatott területként határozza meg az ifjúsági- és szabadidősportot, valamint az utánpótlás nevelést. A társaság célja, hogy a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség, a Városi Diáksport Bizottság és a városrészek civil szervezeteinek bevonásával, a sportcélú ingatlanok fejlesztésével, szervezett programok keretében minél nagyobb számban mozgósítsa azokat is, akik nem részesei a versenysportnak.

Másik fő feladata a sportiskolai képzés keretei között a sportági kiválasztáson túl a minőségi utánpótlásképzés, a város célegyesületeibe való irányítása a sportolóknak. Jelenleg 570 versenyző tartozik a Sportiskolához.

A társaság számára az egyesületeken túl fontosak a *köznevelési típusú sportiskolákkal, egyetemmel való szoros kapcsolattartás a sportiskolai képzés számára.* Ezzel olyan életpályát tud biztosítani a fiatalok számára, amely általános iskolán és középiskolán keresztül Szombathely felsőoktatásáig érhet. A sportiskolai csoportokban sportoló fiatalok teljesítménye hatással van a szombathelyi oktatási intézmények sporteredményeire is, hiszen iskolájukat képviselve bekapcsolódnak az országos diákolimpiai küzdelmekbe. Az elmúlt éveket vizsgálva ebben a versenyrendszerben is egyre eredményesebben szerepelnek növendékeink a különböző sportágakban.

A fenti feladatokon kívül a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. SZMJV Közgyűlése 286/2014. (VI.19.) Kgy. sz. határozata alapján 2014. július 01. naptól sportinformációs feladatokat is ellát.

A sportfejlesztés önkormányzati támogatás bővítésével oldható meg. Szombathely kiemelten támogatott sportszervezetei mellett a színvonalas és népszerű rendezvények szervezése az egyik fő feladata a cégnek. Az adminisztrációs terheket oly módon kívánjuk csökkenteni, hogy a működtetés minősége ne sérüljön.

A Kft. célja a *sportingatlanok gazdaságos működtetése, állagának megóvása és fejlesztése, valamint a társasági adó adta lehetőségek maximális kihasználása.* A sportiskolai részleg kötelékén belül a sportban tehetséges szombathelyi, saját nevelésű gyermekek sportági tudásának fejlesztése, annak érdekében, hogy nemzetközi megmérettetésekben is méltón képviseljék Szombathely városát.

SPORTKÖZPONT

A Kft. kötelezettsége a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő, sportcélú ingatlanok üzemeltetése, működtetése, karbantartása, a város lakossága sportolási igényeinek felkeltése, kielégítése.

A társaság a feladatokat az alábbi létesítményekben végzi:

- Sugár úti Sportcentrum (Sugár út 18.)
- Farkas Károly utcai Sportcsarnok (Farkas Károly u. 81.)
- Városligeti pálya (Markusovszky Lajos u. 6.)
- VAOSZ Tekepálya (Fő tér 14.)
- Dolgozók úti Sportliget (Dolgozók útja)

Sugár úti Sportcentrum

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 230/2013. (IV.25.) Kgy. sz. határozatában – a SZOVA Zrt. kizárólagos tulajdonosaként – hozzájárult ahhoz, hogy a SZOVA Zrt. a tulajdonát képező szombathelyi 2313/A hrsz-ú, 6272 m² területű, „egyéb épület sportcsarnok,, megnevezésű, a szombathelyi 2313 hrsz-ú ingatlanon található felépítményt (Aréna Savaria) 2013. június 01-től határozatlan időre bérbe adja a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. részére. A Kft. célja továbbra is minél magasabb kihasználtság mellett rendezvények szervezése lenne a sportcsarnokba, ügyelve ezek sporteseményekkel való összehangolására.

Az *Aréna Savaria* rendkívül rossz állapotú *tetőszerkezetének javítására* a Kft. a 2021/2022.évi kosárlabda TAO pályázat keretében beadott pályázatát az MKOSZ jóváhagyta, így a beruházás **2022. december végére sikeresen befejeződött.**

A Sugár úti Sportcentrumban alkalmazható pályadíjakat a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. között 2020. december hónapban kötött *Feladatellátási megállapodás sport feladatok ellátására* elnevezésű megállapodás tartalmazza, melyek évente felülvizsgálatra kerülnek.

Farkas Károly utcai Sportcsarnok

A Sportcsarnok az állam tulajdonába került 2018. február 28-i dátummal. A létesítményt a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 2018. október 01-től a közüzemi díjak mellett 50.000+ÁFA/hó üzemeltetési díj ellenében üzemelteti. A sportcsarnok tetőszerkezet nagyon rossz állapotban volt, a nyílászárók is cserére szorultak. A Magyar Tornaszövetség az Emberi Források Minisztériumán keresztül 125 mFt vissza nem térítendő támogatást nyújtott a cégnek, amiből megvalósult a beruházás. A beruházással csökkentek a tornacsarnok fenntartási költségei, és nőtt a sportolók komfortérzete.

A támogatás összegéből fennmaradt 19,6 mFt-ból a tornacsarnok további rekonstrukciója valósult meg, új öltözők és vizes blokk került kialakításra.

A megnövekedett energiaköltségek következtében veszélybe került a tornaterem működése, de külső támogatók bevonásával a folyamatos üzemeltetés biztosított.

Városliget (Markusovszky utca 6.)

A Markusovszky u. 6. szám alatt található épületből 2019. tavaszán az adminisztratív dolgozók átköltöztek a Sugár úti Sportcsarnokba.

A Városligeti épület emeletén 11 db iroda és 1 db nagyobb méretű terem (oktató- vagy előadóterem) található. Az egész épület felújításra szorul.

Rövid távú megoldást igénylő feladatok:

A belső burkolatok elavultak, hiányosak, ezért balesetveszélyesek is. A külső lépcső burkolata szintén elavult, hiányos, a beton részek töredezetek. A korlát fa anyaga a felületkezelés ellenére részben hiányos, szálkás, balesetveszélyes. Az alsó szinten lévő gázkazán is cserére szorul.

Középtávú megoldást igénylő feladatok:

Az épület lapos tetős kialakítású, nagyobb esőzést, hóolvadást követően rendszeresen beázik. A vizesedés penészesedést, dohosodást okoz. A közlekedő folyosón rendszeresen, de az irodahelyiségben is előfordult már nagyobb darabon vakolathullás, ami balesetveszélyes is. A rövid távú kijavításuk megtörtént, de a probléma folyamatosan fennáll.

A nyílászárók szigetetlenek, többségük megvetemedett, a külső és belső ablakok drótokkal vannak egymáshoz rögzítve. Az ablakok zárása teljes biztonsággal nem megoldható, így a helyiségek szellőztetése sem. Az épület külső vakolata folyamatosan válik le, ami szintén balesetveszélyes.

Az épület állapota a kiköltözés óta tovább romlik, amelyet felgyorsít a téli szezonban a fűtés hiánya, az állagromlás olyan mértékű, hogy a javítgatások sem segítenek. Az épület kihasználatlan, felújítása elkerülhetetlen, a havas, esős időben életveszélyessé válhat.

VAOSZ tekepálya

A tekepálya gépészeti és informatikai felújítása 2018. év második felében teljes önkormányzati segítséggel, közel 15 millió Ft-ért valósult meg.

Az épület renoválása viszont időszerűvé vált, mivel a lapos tető beázik, és szükségessé vált a nyílászárók felújítása is.

A teke nagy népszerűségnek örvend, de a megnövekedett energiaköltségek miatt a Kft. a fűtési időszakban nem tudta vállalni a tekepálya üzemeltetését, így 2022. december 1-jétől bezárásra került. A Vasi Tekesportért Alapítvány 2023. március 1-jétől üzemelteti a létesítményt.

Sportliget (Dolgozók útja)

A Sportliget 2019. évi átadása során a mászófal, sportmászófal minősítéssel került átadásra. Az új, 24/2020 (VII.3.) ITM rendelet (2020. november 30.) viszont már előírja az üzemeltető számára a folyamatos helyszíni felügyeletet (balesetek megelőzése érdekében), így a falmester alkalmazása elkerülhetetlen napi 24 órában, melyre a Sportközpontnak nincsen fedezete. Az említett rendelettel az eszköz II. osztályú veszélyességi kategóriába került besorolásra.

A mászófal karbantartása 2022. év folyamán elkezdődött (felületi sérülések javítása, festés, fémszerkezet felülvizsgálata, szellőző nyílások kialakítása a párásodás meggátlása végett, 3 méternél magasabb fogások visszabontása). A felépítmény játszótéri eszközzé történő átminősítésével a mászófal megnyitásra kerülhetne, ennek költsége 2022. évi áron 12 millió forint feletti összeg, melyre a cég jelenleg nem tud forrást elkülöníteni, így a mászófal a nagyközönség előtt egyelőre zárva marad.

A Sportligetben található tenispályák a Haladás VSE tenisz szakosztálya és a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. használatában vannak.

SPORTINFORMÁCIÓS FELADATOK

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. SZMJV Közgyűlése 286/2014. (VI.19.) Kgy. sz. határozata alapján 2014. július 01. naptól lát el sportinformációs feladatokat.

2014. őszétől hosszabb előkészítő és tervező munka után elindult a SzombathelyPont „app”, valamint a www.szombathelypont.hu weboldal.

2018. évben tovább folytatódott az SzombathelyPont „app” és weboldal fejlesztése. A fejlesztések iránya kétoldalú, egyrészt a kezelőfelületeket kell időről-időre átalakítani a felhasználó igényeknek megfelelően, másrészt a bővülő tartalom megjelenését is szükséges lekövetni.

2018. legjelentősebb fejlesztéséhez a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség kispályás labdarúgó szakága részéről megfogalmazódott az a kérés, hogy a bajnokság mérkőzései, tabellái és a bajnokságban szereplő játékosok adatai felkerüljenek a www.szombathelypont.hu-ra.

Fejlesztői tevékenységként megvalósult ezen feltöltő felületek kialakítása (mérkőzés időpontok, eredmények, tabella, stb.), melyek korrigálása, finomítása a felhasználás során tapasztaltaknak megfelelően történik.

Ezzel a fejlesztéssel elérte a Kft., hogy a Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság osztályainak eredményei, a tabellái, valamint a góllövő listák naprakészen nyomon követhetők legyenek.

SPORTISKOLA

A gazdasági társaság egyik fő feladata a sportiskolai rendszer fenntartása, fejlesztése, minőségi sportolás lehetőségeinek kibővítése, anyagi és szakmai háttér biztosítása.

Cél, hogy a sportolók sikeresen sajátítsák el a sportági mozgáskultúra alapjait, a koruknak megfelelő mozgásanyagot, fizikai és mentális képességeik fejlődjenek, hogy felkészülten kerüljenek Szombathely város nagy egyesületeihez.

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Sportiskolai részlege jelenleg 8 szakosztállyal működik (asztalitenisz, atlétika, korcsolya, kosárlabda, röplabda, sakk, torna,

úszás). Az atlétika esetében futó, ugró és dobó szakág, míg kosárlabdán belül fiú-lány csoportok szerepelnek.

Dotáció tekintetében elkülönülnek a TAO felajánlás útján finanszírozott és az egyéb forrásokból támogatott sportágak. Részt veszünk pályázatokon (SOSZ, Sport XXI) és a kiemelt sportágak szövetségei is nyújtanak támogatást programokhoz, fejlesztésekhez, beruházásokhoz, edzők alkalmazásához.

Ennek ellenére is többszörös különbség van egy atléta, úszó, tornász edző juttatása és a látványsportban dolgozó edzők bére között. Évek óta törekszünk arra, hogy a sportágak kineveljék a következő edzőgenerációkat, ezzel is biztosítva a sportiskola koncepcióját. De tisztában kell lenni azzal is, hogy ez a generáció már nem fog - nem is elvárható - biztos megélhetés nélkül a pályán maradni. Nagyon fontos, hogy pedagógusok, lehetőleg testnevelők edzőink legyenek, de a legfontosabb lenne, hogy ezt a tevékenységet többen főállásban végezzék. Ebben az esetben tudjuk felvenni a versenyt más utánpótlás - nevelő egyesületekkel, és a sportáguk is ekkor profitál belőle igazán. Ehhez viszont megfelelő anyagi feltételek szükségesek, melyekre a SIOSZ sportiskolai támogatása, illetve SOSZ kiemelt vidéki egyesületi programjába való bekerülés nyújthatna megoldást.

A jövőben feltétlenül szükséges új létesítmény vagy munkacsarnok kialakítása a kosárlabda szakosztály részére, illetve futófolyosó az atlétika sportágnak, amely a Sugár úton valósulhatna meg. A látványsport támogatásokból egy minimális fenntartású, de maximális kihasználtságú létesítményt lehetne kialakítani, melyre nagy szüksége van Szombathely utánpótlássportjának.

A röplabda szakosztály edzéseinek helyszínét és feltételeit a *Horvát Óvoda és Általános Iskolával* kötött hosszú távú együttműködés keretében biztosítjuk. *2022-ben TAO pályázatból az iskola tornateremének, a hozzá tartozó öltözőknek és a szociális blokkok felújításnak megvalósulásával modern körülmények biztosítottak a sportolók részére.*

A 2023/2024-es évad sportágfejlesztési programjában pályázatot nyújtottunk be a *Herman Ottó Szakképző Iskola tornateremének felújítására*, melynek megvalósulásával tovább növeljük a szakosztály működési feltételeinek színvonalát.

A Kft. a 2022/2023. üzleti évben is tervezi sporttáborok szervezését a sportiskolai szakosztályok sportágainak népszerűsítése céljából több turnusban, ennek támogatás formájában történő finanszírozhatósága növelné a szolgáltatások minőségét.

Szombathely Megyei Jogú Város Sportkonceptiója a sportiskolai utánpótlásképzés fejlesztését, bővítését célozza meg. Ennek alapján hosszú távú elképzelés, hogy a jelenlegi minőségi szint tovább emelkedjen.

Szombathely Megye Jogú Város Sportkonceptiója bővítési lehetőséget is tartalmaz. A fedett jégpálya megépülésével lehetőséget teremthet a korcsolya szakosztály továbbfejlődéséhez is, az olimpiai számú rövidpályás gyorskorcsolyás képzés beindításához (együttműködés kialakítását szükséges kezdeményezni az Oladi Általános Iskolával). Ehhez plusz forrás szükséges.

A Sportiskola minőségi képzéséhez hozzátartozik a megfelelő sportorvosi ellátás (sérülés esetén irányítottan), a gyógytornász szűrőprogramok és a rehabilitáció segítése. Erre jelen pillanatban csak néhány sportág esetében van lehetőség és ott is csak korlátozottan. A jövő

tekintetében nagy hangsúlyt kellene fektetni ezekre a területekre, figyelembe véve a Sportiskola egészét.

A Sportiskolától elvárt sporteredményesség javításához elengedhetetlen a személyi feltételrendszer folyamatos fejlesztése is annak érdekében, hogy a szakosztályokban mind magasabb színvonalon készülhessenek az élsporthoz a versenyzők. Az elvárások a sportban is egyre növekednek, a szakosztályokban dolgozó edzők feladatai minőségileg, mennyiségileg a lehetőségek bővülésével egyaránt változtak.

SZAKOSZTÁLYOK CÉLKITŰZÉSEI

Asztalitenisz

Serdülő-újonc bajnokságokon való sikeres részvétel az elsődleges feladat, valamint több játéklehetőség biztosításával az egyéni eredmények javulása az elvárt cél. Sajnos az energiaválság miatt az Asztalitenisz csarnok a téli időszakra bezárt, a szakosztályi edzések az Aréna Savaria nagycsarnokában kerülnek megtartásra. Jelen állapot nem kedvez a szakosztály stabil és kiszámítható edzésfeltételeinek, mely negatív hatással lehet az eredményességre.

Atlétika, Dobó Szakág

Továbbra is az egyik legeredményesebb szakosztálya a Sportiskolának. 2022/23-es évad szakmai koncepciója, hogy a Neumann János Általános iskolával utánpótlás-nevelés szempontjából még szorosabb munkát tudjunk kialakítani.

Atlétika futó - ugró szakág

Kisebbségi korosztályok megerősítése, a korosztályos bajnokságokon való sikeres részvétel a cél.

Korcsolya Szakosztály

Generációváltás miatt a következő szezonok feladata az ifjú tehetségek beépítése, magyar- és nemzetközi versenyeken való részvétel.

Kosárlabda fiú-leány Szakosztály

A szakosztály idei terve a szezonban, hogy a fiú U14 és U16-os fiú korosztály az országos nyolcas döntőbe kerüljön, illetve a lányok esetében cél az U18-as bajnokságban való sikeres szereplés, együttműködés erősítése a SZOSE-vel, az egyetemi női bajnokságban való későbbi játéklehetőség kapcsán.

Röplabda Szakosztály

A tavalyi eredmények megtartása, terv U15-ös korosztály országos döntőbe kerülése.

Sakk Szakosztály

Kitűzött cél az előző évben kiharcolt csapateredményt megtartása, valamint a fiatalabb versenyzők beépítése a csapatversenyek alkalmával, több versenyzési lehetőség biztosítása a fiatal korosztályok számára.

Női torna Szakosztály

A serdülő egyéni és csapatversenyben való dobogós helyezés elérése az elsődleges szakmai terv.

Úszó szakosztály

A tavalyi korosztályos és felnőtt bajnokságokon való sikeres részvétel megtartása az elsődleges célkitűzés. Kalmár Alíz elmúlt szezonbeli magyar bajnokságon szerzett dobogós helyezése mellett nemzetközi versenyeken is sikeres szereplést vár a szakmai stáb.

Havi működési hozzájárulás

Szakosztályonként a havonta fizetendő működési hozzájárulás összege eltérő az adott sportág költségigénye szerint. A taglétszám is befolyásolja a beérkező összegeket, valamint egyedi esetekben fizetési kedvezmény igénybevételére is jogosultak lehetnek a szülők, melyet a szakosztályvezető javaslata alapján a Sportiskola vezetőjével egyetértésben a Kft. ügyvezetője engedélyez.

Az új online felületen történő regisztrációval és fizetéssel javult a befizetési hajlandóság, kevesebb a havi tartozás a működési hozzájárulás megfizetésében. Szeretnénk további fejlesztéseket végrehajtani ezen a területen, hiszen az elektronikus fizetési rendszeré a jövő.

Kiemelt figyelmet kell fordítani a szakosztályok létszámának feltöltésére, toborzásra, az utánpótlás bázis megtartására, ezzel erősítve a sportiskola létszámának stabilitását.

A jelenlegi létszám a 2022. december 31-i állapot szerint 567 fő, amely folyamatosan változik. A szakosztályi létszámon belül vannak igazolt versenyzők, illetve ezen belül versenyengedéllyel is rendelkezők. Az igazolt versenyzők egyben versenyengedéllyel is rendelkeznek, a röplabda és úszó szakosztály kivételével.

Sportiskola létszám adatok 2022. december 31.

Szakosztályok	Létszám
Asztalitenisz	17
Atlétika futó, ugró	61
Atlétika dobó	16
Korcsolya	18
Kosárlabda fiú	32
Kosárlabda lány	76
Röplabda	85
Röplabda előkészítő	35
Sakk	30
Torna	18
Úszás	96
Úszás előkészítő	83
Összesen	567

SZOMBATHELYI SPORTKÖZPONT ÉS SPORTISKOLA NKFT.

Költségek, ráfordítások

Anyagköltség

A 2022/2023. I. félévi tényleges anyagköltség **30.458 eFt**. Az anyagköltség legjelentősebb tételei a közüzemi díjak és az üzemanyag:

- gáz **10.108 eFt**
- áram **8.007 eFt**
- víz **813 eFt**

További jelentős tétel a tevékenység ellátásához szükséges felszerelés és sporteszközök összege, mely **3.958 eFt** illetve az üzemanyag, mely **3.942 eFt** volt. Ez az öt költségelem adja az összes anyagköltség **88 %-át**.

Igénybevett szolgáltatás

A 2022/2023. I. félévi költség **68.488 eFt**. A legjelentősebb tételek az alábbiak voltak:

- bérleti díj **16.557 eFt**
- takarítás **9.526 eFt**
- belépőjegyek **5.614 eFt**
- személyszállítás **4.833 eFt**
- karbantartás **4.543 eFt**
- sportszolgáltatás **4.391 eFt**
- nevezési-, részvételi díj **3.778 eFt**
- szállásdíj **3.088 eFt**

mely költségek az igénybevett szolgáltatások több, mint **76 %-t** adják.

Egyéb szolgáltatás

A 2022/2023. I. félévi tény **4.039 eFt**, mely tartalmazza a hatósági díjakat, bankköltségeket és biztosítási díjakat.

Személyi jellegű ráfordítások

A 2022/2023. I. félévi költség **150.535 eFt**, mely az alábbi tételekből tevődik össze:

- bérköltség	74.532 eFt
- megbízási díj	44.700 eFt
- FEB tiszteletdíj	783 eFt
- személyi jellegű egyéb kifiz.	18.152 eFt
- bérjárulékok	12.368 eFt

Értékcsökkenési leírás

A 2022/2023. I. félévben elszámolt terv szerinti értékcsökkenés összege **16.321 eFt** volt.

Egyéb ráfordítások

2022/2023. I. félévben az egyéb ráfordítások összege **79 eFt** volt.

Mérleg szerinti eredmény


A társaság 2022/2023. I. félévi előzetes eredménye **-10.507 eFt** volt. Az eredmény azért negatív, mert az üzleti év első félévében még nem kerül elszámolásra a TAO támogatások összege.

Személyi állomány

- Az ügyvezető igazgató irányítja és felügyeli a cég gazdálkodását, az ő munkáját segíti a Sportiskola vezetője, az üzemeltetési vezető valamint a gazdasági vezető.
- A fizikai állomány tekintetében létszámhiány mutatkozik a portaszolgálat és karbantartás területén.
- Az állományban lévő 2 fő közfoglalkoztatott közül 1 munkavállaló nyugdíjba vonult, így jelenleg csak 1 közfoglalkoztatott dolgozik a társaságnál.

A 2022/2023. I. félévében a társaság likviditása rendezett, a cégnek kifizetetlen lejárt tartozása nincs, a bérek, adók, járulékok és a szállítók kifizetése naprakészen történik.

Szombathely, 2023. ~~április 14.~~ **április 14.**


Kovács Cecília
ügyvezető igazgató



2	2	1	9	8	4	9	9	9	3	1	1	5	7	2	1	8
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statistikai számjel

18 - 09 - 108780

Cégjegyzék száma

A vállalkozás megnevezése: **Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft.**


A vállalkozás címe, telefonszáma: 9700 Szombathely, Sugár út 18.

Egyszerűsített éves beszámoló

2022/2023.

I. félév

Szombathely, 2023. április 14.


a vállalkozás vezetője



Statisztikai számjel: 22198499 9311 572 18

Cégjegyzék száma: 18 - 09 - 108780

2022/2023.üzleti év

I.félév

MÉRLEG "A" változat
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)

adatok E Ft-ban

Sor szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző évek módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
01.	A Befektetett eszközök	267 774		456 584
02.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	399		348
03.	02. Sorból immat.javak értékhelyesbítése			
04.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	267 375		456 236
05.	04. Sorból tárgyi eszközök értékhelyesb.			
06.	BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK			
07.	06. Sorból befektetett eszk.értékhelyesb.			
08.	B Forgóeszközök	495 082		423 233
09.	I KÉSZLETEK	579		1 526
10.	II. KÖVETELÉSEK	11 214		19 342
11.	III. ÉRTÉKPAPÍROK			
12.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	483 289		402 365
13.	C Aktív időbeli elhatárolások	107 535		105 740
14.	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	870 391		985 557

Dátum: Szombathely, 2023.április 14.

A vállalkozás vezetője

Adószám:

22198499-2-18

1.



Statisztikai számjel: 22198499 9311 572 18
Cégjegyzék száma: 18 - 09 - 108780

2022/2023.üzleti év
I.félév

MÉRLEG "A" változat
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)

adatok E Ft-ban

Sor szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző évek módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
15.	D Saját tőke	83 090		72 583
16.	I. JEGYZETT TŐKE	3 000		3 000
17.	16 sorból visszavásárolt tulajd.rész.névértéke			
18.	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZ. TŐKE.			
19.	III. TŐKETARTALÉK			
20.	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	73 039		80 090
21.	V LEKÖTÖTT TARTALÉK			
22.	VI ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK			
23.	VII MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY	7 051		- 10 507
24.	E Céltartalékok			
25.	F Kötelezettségek	613 216	-	690 288
26.	I HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK			
27.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
28.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	613 216		690 288
29.	G Passzív időbeli elhatárolások	174 085		222 686
30.	FORRÁSOK ÖSSZESEN	870 391		985 557

Dátum: Szombathely, 2023.április 14.

.....
a vállalkozás vezetője



Statisztikai számjel: 22198499 9311 572 18

Cégjegyzék száma: 18 - 09 - 108780

2022/2023. üzleti év

I.félév

Összköltség eljárással készített eredménykimutatás

"A" változat

adatok E Ft-ban

Sor		Előző év	Előző évek	Tárgyév
szám			módosításai	
a	b	c	d	e
I.	Értékesítés nettó árbevétele	91 908		72 267
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke			
III.	Egyéb bevételek	489 106		182 297
	III.sorból visszaírt értékvesztés			
IV.	Anyagjellegű ráfordítások	257 862		102 985
V.	Személyi jellegű ráfordítások	271 853		150 535
VI.	Értékcsökkenési leírás	33 739		16 321
VII.	Egyéb ráfordítások	10 535		79
	VII. sorból értékvesztés			
A.	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	7 025		15 356
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei	124		4 876
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	27		27
B.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	97		4 849
C.	SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY	7 122	-	10 507
E.	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	7 122	-	10 507
XII.	Adófizetési kötelezettség	71		
F.	ADÓZOTT EREDMÉNY	7 051	-	10 507
G.	MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY	7 051		

Dátum: Szombathely, 2023. április 14.

a vállalkozás vezetője

Adószám:
22198499-2-18

1.

